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ПОЛОЖЕНИЕ

о товарищеском матче между городами
Чебоксары и Йошкар-Ола

по классическим шахматам
(номер-код спортивной дисциплины: 0880012811Я)
Цели и задачи соревнования:
· развитие и популяризация вида спорта «шахматы»;
· повышение шахматного мастерства участников;
· развитие дружественных связей между городами Чебоксары и Йошкар-Ола.
1. Организаторы и руководство соревнованием
Руководство и организацию соревнования осуществляет отдел Управления физической культуры и спорта администрации г. Чебоксары, непосредственное проведение турнира – РОО «Шахматная федерация Чувашской Республики», Федерация Шахмат Республики Марий Эл.
Главный судья соревнования:  (г. Чебоксары) – судья 1 категории С.В. Соколов
2. Обеспечение безопасности
За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут комендант соревнования, главная судейская коллегия, тренера и представители. Проведение соревнования разрешается в местах, принятых в эксплуатацию госкомиссиями при наличии актов технического обследования их готовности.

3. Сроки и место проведения соревнований

         Соревнование проводится 4 января 2018 года – на стадионе «Олимпийский» АУ «ЦСП имени А. Игнатьева» Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики по адресу: г. Чебоксары, ул. Чапаева, д.17, аудитория № 204,  № 205. 

4. Система проведения соревнований
Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Минспорта России от 17.07.2017 г. № 654 и не противоречащие Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Соревнование проводится в виде матча на 24 досках – по три мальчика и девочки во всех возрастных категориях. Играются две партии с классическим контролем 60 минут + 30 секунд на ход. Допускается участие шахматистов младших возрастов в  старших возрастных группах, а также девочек среди мальчиков. Возрастные группы устанавливаются:

 До «9» лет – 2009 год рождения и младше

До «11» лет – 2007-2008 года рождения 

До «13» лет – 2005-2006 года рождения

До «15» лет – 2003-2004 года рождения

5. Программа соревнования
 4 января 2018  г. – день приезда участников.

10.00 – 10.45 – регистрация участников

10.45 – 11.00 – открытие

11.00 – 13.00 – 1-ая партия матча 
13.00 – 13.45 – обед

14.00 – 15.30 – 2-ая партия матча

15.30 – 15.45 – закрытие

16.00 – отъезд участников соревнования
6. Участники матча
В матче принимают участие шахматисты по предоставленным спискам Федераций. Список предоставляется в мандатную комиссию за 5 дней до начала матча с указанием распределения игроков по доскам и запасных игроков. Игроки не указанные в списке не могут принимать участие в матче.
7. Требования к участникам
Поведение спортсменов во время турнира регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы»». 
Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями «Античитерских правил», утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.
На техническом совещании выбирается Апелляционный Комитет (АК), состоящий из трех основных и двух запасных членов. При несогласии с решением главного арбитра, заявление в АК подается участником в письменном виде, не позднее 5 минут после окончания тура, с внесением залоговой суммы, в размере 500 (Пятьсот) рублей. При решении АК в пользу заявителя взнос возвращается. При неудовлетворенном протесте взнос поступает в призовой фонд соревнования. Решение АК является окончательным.

8. Определение победителей и призеров соревнований
Победитель матча определяется по наибольшему количеству набранных очков. В случае равного счета победитель матча будет определен в двух  партиях в быстрые шахматы с контролем 15+10 (в случае равенства – «армагеддон») между одним участником каждой команды (участника выбирает капитан команды).

9. Награждение
Победитель (команда)  награждается кубком, дипломом Управления физической культуры и спорта администрации г. Чебоксары.
10. Условия финансирования
Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет Управления физической культуры и спорта администрации г. Чебоксары.
          Расходы по командированию участников на соревнования (проезд, питание, размещение и страхование) обеспечивают командирующие организации
11. Контактная информация
         Директор турнира – Мельник Михаил Геннадьевич
         Телефон 8 917 670 6408.
         Электронный адрес:   mixail.m63@mail.ru
Зам. директора турнира – Темнов Андрей Борисович 

Телефон 8 961 375 2200

Электронный адрес:   a-men70@mail.ru
Все изменения и дополнения к настоящему Положению регулируются Регламентом проведения соревнований.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования
