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П О Л О Ж Е Н И Е

об открытом городском турнире выходного дня по блиц-шахматам
1. Цели и задачи
· определение победителей и призеров турнира;

· повышение уровня спортивного мастерства и квалификации участников;
· популяризация и развитие шахмат.
2. Сроки и место проведения
Открытый городской турнир выходного дня по блиц-шахматам проводится 15 января 2023 года на стадионе «Спартак» по адресу: г. Чебоксары, ул. Гагарина, д. 40. Центральное здание, 3 этаж.

Регистрация участников: 09.15-09.45. Начало 1 тура в 10.00.
3. Руководство проведением соревнования
Общее руководство подготовкой и проведением турниров осуществляет РОО «Федерация шахмат Чувашской Республики». Непосредственное проведение возложено на судейскую коллегию (гл. судья Корнилов В.В.).
4. Участники, порядок проведения
К участию в соревнованиях допускаются все желающие шахматисты, оплатившие заявочный взнос 400 рублей.
Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Минспорта России от 29 декабря 2020 г. № 988 и не противоречащие Правилам игры в шахматы ФИДЕ по швейцарской системе в 9 туров. Контроль времени: 5 минут на партию с добавлением 3 секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого хода. Количество туров и система проведения (круговая или швейцарская) может быть изменена по решению главного судьи в зависимости от количества участников.
Турниры подаются на обсчет рейтингов ФШР.
Поведение спортсменов во время соревнований регламентируется в соответствии с положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».
5.  Определение победителей
Победители и призеры Соревнования определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства набранных очков применяются следующие  дополнительные показатели в порядке убывания их значимости: 

для швейцарской системы

1) усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата); 2) коэффициент Бухгольца; 3) личная встреча; 4) количество побед; 5) число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии, считаются как «игранные» белыми фигурами).
для круговой системы: 
1) личная встреча;  2) коэффициент Бергера;  3) количество побед; 4) система Койя.
6. Награждение.
Победитель и призеры турнира награждаются дипломами и призами. Специальные призы: лучший результат среди женщин, лучший результат среди ветеранов, лучший результат среди юношей и девушек не старше 2006 г.р. – при условии участия в каждой категории 3 и более участников.
7. Финансирование
Расходы по награждению победителей и призеров соревнований, оплате питания судейской коллегии, орграсходам несет РОО «Федерация шахмат Чувашской Республики» за счет турнирных взносов. Расходы, связанные с командированием спортсменов на соревнования, несут командирующие организации. 
8. Безопасность участников и зрителей
Ответственными за обеспечение безопасности участников и зрителей в игровой зоне является главный судья Соревнования. Ответственные за безопасность участников вне игровой зоны – сами участники или для несовершеннолетних – сопровождающие лица.
Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н
9. Заявки
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются через форму электронной регистрации на официальном сайте http://chuvashia-chess.ru. Регистрация закрывается за 2 дня до начала турнира. Официальные заявки подаются в мандатную комиссию перед началом соревнований.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование
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